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FINE PORCELAIN STONEWARE
GRES FINE PORCELLANATO

THE NEW FRONTIER 162x324
OF CERAMICS ) 64" X128
| NUOVI CONFINI e ol Matale
DELLA CERAMICA Matt/ Matt

The FINCIBEC GROUP passion for research and desire to

offer vanguard products are at the base of the OVER project 1 6OXS 2 O
creation and production of ceramic big slabs. 63"X126"
OVER slabs, in 162x324 cm not rectified and 160x320

cm rectified sizes with a 12 mm thickness, are produced . .
using Continua+ technology and represent an innovative, ReCt'T'ed / Rett'fllcato
versatile solution destined to revolutionise the ceramic Polished / Levigato

scope applications. The quality and excellence of the
FINCIBEC GROUP fine porcelain stoneware are a guarantee
of the great slabs versatility, available with many surface
finishes, appropriate for different applications. Along with
architectural uses, such as covering floors and walls in
homes, public and retail spaces, these slabs can also be
used to cover exterior buildings walls. Big slabs are ideal
for many furnishing solutions as kitchen and bathroom
countertops and tabletops.

La passione per la ricerca e la volonta di offrire prodotti
all’avanguardia sono alla base del progetto OVER, specializzato
nell’ideazione e nella produzione di superfici ceramiche nei
grandi formati. Le grandi lastre OVER, in formato 162x324 cm
non rettificato e 160x320 cm rettificato con spessore 12 mm,
sono realizzate con la tecnologia Continua+ e rappresentano
una soluzione innovativa e versatile che rivoluziona gli ambiti
di applicazione della ceramica. La qualita e I’eccellenza del
gres fine porcellanato prodotto dal GRUPPO FINCIBEC sono
garanzia di estrema versatilita delle lastre, composte da
superfici in grado inserirsi nelle piu diverse destinazioni d’uso.
Infatti, agli impieghi in architettura come il rivestimento di
pavimenti, pareti e facciate esterne, le grandi lastre sono ideali
per la realizzazione di svariate soluzioni di arredo come ad
esempio top per cucine/bagni e tavoli.
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GREAT FREEDOM OF USE
ESTREMA LIBERTADIUTILIZZO

The new size of slab is perfect for an
infinite range of uses:

B floors
walls
kitchen countertops

backsplashes

[ ]
[ |
B bathroom countertops
[ ]
B tabletops

[ |

external walls

La nuova dimensione delle lastre permette
infiniti utilizzi:

B pavimenti

B rivestimenti

B top cucina

B top bagno

B paraschizzi cucina
B tavoli

|

facciate esterne
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OVER: THE BENEFITS
| PLUS OVER

B underlines the beauty of the material

B dependability of supplies

B aesthetic continuity between floors and walls
B easy to work with and install

B integration with existing sizes

B valorizzazione materica

B attendibilita delle forniture

B continuita estetica tra pavimento e rivestimento
W facilita di lavorazione e installazione

B integrazione con altri formati esistenti
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ADVANTAGES
VANTAGGI

HARD: particulary scratches resistant and
wear resistant

Stains, moulds and home acids resistant
Frost and heat resistant

Non-deformable / does not change color
Fire resistant

Hygienic and suitable for contact with food
Does not give off harmful emissions
Waterproof

Easy to clean

Made using selected raw materials

Eco-sustainable

* ok ok ok k

FINCIBEC
GROUP

ROBUSTO: € particolarmente resistente ai
graffi e all’'usura quotidiana

Resistente a macchie, muffe e acidi di uso
domestico

Resistente al gelo e al calore

Non si deforma e non cambia colore
Resistente al fuoco

Igienico e idoneo al contatto con alimenti
Non emette sostanze nocive
Impermeabile

Facile da pulire

Prodotto con materie prime selezionate
Ecosostenibile
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NATURAL NATURALE

Resistant and versatile, the natural finish captures the original Resistente e versatile, la finitura naturale permette di cogliere

essence of the material and underlines its aesthetic qualities, I'originale essenza materica del prodotto esaltandone le

such as colouring, veins and textures. qualita estetiche, incluse le colorazioni e le eventuali venature
e texture.

POLISHED LEVIGATA MATT MATT
Porcelain stoneware with a polished surface designed by [l gres porcellanato con superficie levigata, studiato dai The matt finish gives porcelain stoneware a particularly soft, La finitura matt conferisce al gres porcellanato un particolare
Fincibec’s laboratories takes on a mirror sheen, underlining Ilaboratori Fincibec, assume la lucentezza di uno specchio, satiny look. Matt products have a contemporary feel that is aspetto morbido e satinato. | prodotti matt presentano un
the colours and veining of the materials inspiring it and esaltando le colorazioni e le venature dei materiali d’ispirazione perfect for underlining the lines and volumes of living spaces, carattere moderno, ideale per sottolineare linee e volumi degli
creating a marble effect. ad effetto marmo. interacting with architecture and interior design in intriguing spazi abitativi e creare interessanti interazioni con
ways. Matt products are characterised by a high degree of [I’architetturael’interiordesign. | prodottimatt sono caratterizzati
resistance and hygiene. da un elevato grado di resistenza e di igiene.
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TEGNO NERO

Specular material inspirations, a suggestion of black and white marble,
with fine decisive contrasting veining. Elegant domestic settings and

exclusive furnishings, like the table in the middle of the room, create a strong
contemporary mood.

Ispirazioni materiche speculari, la suggestione del marmo in bianco e nero,
le venature a contrasto sottili e fortemente direzionate. Eleganti scenografie
domestiche ed esclusivi elementi d’arredo, come il tavolo a centro sala,
realizzano un mood pienamente contemporaneo.




Setting realized with / Ambiente realizzato con:
TECNO NERO 162x324 cm - 64”x128” matt not rectified
(tabletop / wall)
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162x324 cm - 64”x128”

Matt n(it rectified
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WHITE BEAUTY

Soft stylish ash grey veining enhances the luminous pure white background.
The appeal of fine-quality marble translates into refined functional surfaces
for the kitchen counter and the exclusive personal design features.

Eleganti e morbide le venature grigio cenere decorano il fondo bianco, purissimo
e luminoso. Le suggestioni del marmo piu prezioso diventano superfici raffinate
e funzionali per il bancone della cucina e per gli elementi dal design esclusivo e
personale.




Setting realized with / Ambiente realizzato con:
WHITE BEAUTY 162x324 cm - 64”x128”
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ALUMINIUM
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TALC

Versatile by vocation, intrinsically elegant, the white joins and enhances eclectic
and conventional furnishing styles, coupled with the idea of contemporary
materials such as the metal-inspired surface with a minimalist appeal. Aesthetics
and functionality coexist for the creation of tables, counters and elements
tailored for modern kitchen.

Versatile per vocazione, elegante per natura, il bianco incontra e asseconda stili
d’arredo eclettici e convenzionali, abbinato a suggestioni materiche contemporanee
come le superfici ispirate ai metalli, dal fascino minimalista. Estetica e funzionalita
convivono per la realizzazione di tavoli, banconi ed elementi su misura per la cucina
di oggi.
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FANTASY

The unusually coloured veining stands out vividly against an elegant warm
white background, creating a dynamic and distinctive stylistic pattern for the
architectural surfaces, the counter and the customised tables, in a clear interior
décor project.

Le venature dai colori ricercati, frastagliate e vivide sul fondo dall’elegante bianco
caldo, creano un pattern dinamico e riconoscibile che firma lo stile delle superfici
architettoniche, del bancone e dei tavoli personalizzati, caratterizzando le scelte
d’arredo.
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Setting realized with / Ambiente realizzato con:
FANTASY 162x324 cm - 64”x128” matt not rectified
(tabletop / wall)

Floor: Naxos - Rhapsody Fantasy 60x120 cm - 24”x47” polished rectified
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FANTASY"
162x324 cm - 64”x128”
Matt not rectified




CORTEN

The intense hues of a natural industrial-look surface come to life on slabs that
faithfully reproduce the details of oxidised metal. The light creates pleasing
chromatic effects that emphasise the versatile original texture for state-of-the-
art interiors, so that personalised elements can be created in the kitchen.

| toni intensi, della superficie naturale di ispirazione industriale, prendono vita sulle
lastre che riproducono fedelmente i dettagli del metallo ossidato. La luce crea
piacevoli effetti cromatici che sottolineano la texture originale e versatile per dli
interni pitl attuali, da utilizzare per elementi personalizzati anche in cucina.
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Setting realized with / Ambiente realizzato con:
CORTEN 162x324 cm - 64”x128” natural not rectified
(countertops / back-splash)

Floor: Monocibec Charm - Brown 20x120 cm - 8”"x47” natural rectified



CORTEN
162x324 cm - 64”x128”
Natural not rectified




UNIVERSE
+

WHITE BEAUTY

An original glossy dark blue with bold gold and blue veining, a powerful
statement for any living space and interior décor solution, starting with the
counter. The sophisticated and time grey-veined white provides a balanced
touch of modernity in the elegance of the natural surface.

Un originale blu lucido con grandi venature azzurre e dorate, una scelta decisa
per caratterizzare ogni spazio abitativo e ogni soluzione d’arredo, a partire
dal top bagno. Il bianco venato di grigio, nobile e senza tempo, raffigura un
equilibrato elemento di modernita nell’eleganza della superficie naturale.
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GLIFF

The appealing and distinctive look of old natural stone combines contemporary
colours and nuances in a detail-rich pattern. The elegant graphics of the
glossy surfaces create exclusive worktops, backsplashes and tables for the
kitchen and any residential space.

L’estetica, suggestiva e riconoscibile, di una pietra naturale ricca di storia
mescola colori € nuance di tendenza in un pattern ricco di dettagli. Una grafica
elegante, nella superficie lucida, per creare esclusivi worktop, backsplash e
tavoli, in cucina e in qualsiasi ambiente residenziale.
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Setting realized with / Ambiente realizzato con:
CLIFF 160x320 cm - 63”x126” polished rectified
(countertops / back-splash / tabletop)

Floor: Monocibec Arcadia - Tecno Nero. 1@0x1 20 cm - 47”x47” brushed rectified
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BRENTA

A refined glossy surface dominated by a compact all-embracing white with hints
of veining in amber and spice colours. A sophisticated and richly detailed style for
contemporary living spaces and surfaces, with a versatile range of coordinated
solutions for the bathtub, counters and other furnishings.

Una superficie preziosa e lucida dominata da un bianco avvolgente e compatto che
lascia emergere venature dai toni ambrati e speziati. Un’estetica ricercata e ricca di
dettagli per i volumi e le superfici degli interni contemporanei, versatile per soluzioni
coordinate tra vasca, top e altri elementi d’arredo.
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Setting realized with / Ambiente realizzato con:
BRENTA 160x320 cm - 63”x126” polished rectified
(countertops / tub / wall)

Floor: Monocibec - Transalp Brenta 120x120 cm - 47”x4
Floor: Century - Fusion Rust 120x120 cm - 47”x47” natu
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LUX HOTEL

CARAVAGGIO GOLD
+

BRENTA

A dense web of golden veining against a burnished background. The pure white
is enhanced by a sophisticated amber-coloured tracery. The colour schemes
and materials share a smooth mirror finish to create surfaces and furnishings for
large interior design projects.

Una fitta trama di venature dorate emerge dal fondo brunito. Il bianco puro esaltato
da un sofisticato ricamo ambrato. Abbinamenti cromatici e materici, accomunati
dalla superficie levigata a specchio, vestono superfici e volumi d’arredo per grandi
realizzazioni di interior design.
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1602X324 - 64"x128"

Not rectified / Non rettificato

160320 - 63"x126"

Rectified / Rettificato

ALUMINIUM

162x324 cm / 64”x128” NAT.
160x320 cm / 63”x126” NAT. RECT.

115441
111310

CORTEN

162x324 cm / 64”x128” NAT. 115439
160x320 cm / 63”x126” NAT. RECT. 106125

12 mm

FINE PORCELAIN STONEWARE
GRES FINE PORCELLANATO
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STONE WHITE

WHITE BEUTY
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162x324 cm / 64”x128” MATT 121197
160x320 cm / 63"x126” MATT RECT. 123876
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162x324 cm / 64”x128” MATT 121201
160x320 cm / 63”"x126” MATT RECT. 123880
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1602X324 - 64"x128"

Not rectified / Non rettificato

160320 - 63"x126"

Rectified / Rettificato

FANTASY

162x324 cm / 64”x128” MATT
160x320 cm / 63"x126” MATT RECT.

121202
123882

TALC
162x324 cm / 64”x128” MATT 121205
160x320 cm / 63”x126” MATT RECT. 123879

12 mm

FINE PORCELAIN STONEWARE
GRES FINE PORCELLANATO
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TECNO BIANCO
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162x324 cm / 64”x128” MATT 121203
160x320 cm / 63"x126” MATT RECT. 123877

GROUP

TECNO NERO

162x324 cm / 64”x128” MATT 121204
160x320 cm / 63”x126” MATT RECT. 123878
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OVER Rectified / Rettificato 12 mm
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FINC’BEC FINE PORCELAIN STONEWARE FINCIBEC
ADVANCED SURFACES GRES FINE PORGELLANATO GROUP

BRENTA * CLIFF * UNIVERSE * CARAVAGGIO GOLD *

160x320 cm /63"x126” POLISHED RECT. 106123 160x320 cm /63”x126” POLISHED RECT. 118535 160x320 cm /63"x126” POLISHED RECT. 118557 160x320 cm /63"x126” POLISHED RECT. 118564

*

On demand available for a minimum quantity to negotiate also in not rectified version 162x324 cm / 64"x128”
Su richiesta disponibile per quantitativi minimi da concordare anche in versione non rettificato 162x324 cm / 64"x128”

*
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PACKAGING - IMBALLI

CRATE

CASSA
SIZE CRATE SIZE CRATE PIECES | SLAB WEIGHT | CRATE WEIGHT | PACKAGING WEIGHT | m? PIECE m? PACKAGING
Formato Dimensione cassa Pezzi cassa Peso lastra Peso cassa Peso imballo m? pezzo m? imballo
160x320 cm 3442x1745x372 8 148 Kg 130 Kg 1314 kg 512 40,96
63"x126"
162x324 cm 3442x1745x372 8 152 Kg 130 Kg 1346 kg 5,25 42,00
64”x128”
STAND
CAVALLETTO
SIZE STAND SIZE STAND PIECES | SLAB WEIGHT | STAND WEIGHT | PACKAGING WEIGHT | m? PIECE m?2 PACKAGING
Formato Dimensione cavalletto Pezzi cavaletto Peso lastra Peso cavalletto Peso imballo m? pezzo m? imballo
160x320 cm 3300x750x1996 10 148 Kg 190 Kg 1670 kg 512 51,20
63”x126”
162x324 cm 3300x750x1996 10 152 Kg 190 Kg 1710 kg 5,25 52,50
64”x128”
GLASS FIBER - FIBRA DI VETRO
OVER slabs are available on demand for minimun order (to
be agreed) with a fibreglass mesh backing.
a gl !
e I
" v i . e 3
" » I b

STANDARDS: ISO 13006 ANNEX G - Bla

TECHNICAL SPECIFICATIONS / FULL-BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

CARATTERISTICHE TECNICHE / GRES FINE PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

TECHNICAL DATA

STANDAR OF TEST

INTERNATIONAL STANDARDS

FINCIBEC AVERAGE VALUE

CARATTERISTICHE TECNICHE TIPO DI PROVA VALORI PRESCRITTI DALLE NORME VALORE MEDIO FINCIBEC
REQUIREMENTS FOR NOMINAL SIZE N
CHARACTERISTICS
7em<N<15 N>15
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI com cem com NAT. MATT POL.
mm % mm
FOR NOT-RECTIFIED TILES* 109 106 +20
SIDES PER PIASTRELLE NON RETTIFICATE EN ISO : =0, : COMPLYING
LATI FOR RECTIFIED TILES 10545-2 .04 £03 £10m CONFORME
PER PIASTRELLE RETTIFICATE : ; =1,
THICKNESS EN ISO 05 50 05 COMPLYING
SPESSORE 10545-2 k : , CONFORME
FOR NOT-RECTIFIED TILES* L o8 05 15
STRAIGHTNESS OF SIDES PER PIASTRELLE NON RETTIFICATE ENISO , : , COMPLYING
RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI FOR RECTIFIED TILES 10545-2 Y To0s Tos CONFORME
PER PIASTRELLE RETTIFICATE , : :
FOR NOT-RECTIFIED TILES* 108 £05 +20
RECTANGULARITY PER PIASTRELLE NON RETTIFICATE EN ISO : ' ' COMPLYING
ORTOGONALITA FOR RECTIFIED TILES 10545-2 Yy Yy t15 CONFORME
PER PIASTRELLE RETTIFICATE : ; :
SURFACE FLATNESS EN ISO 075 05 20 COMPLYING
PLANARITA 10545-2 =0, : : CONFORME
WATER ABSORPTION EN ISO <05% COMPLYING
ASSORBIMENTO D’ACQUA 10545-3 <05% CONFORME
S>700N F <7,5mm
FLEXION RESISTANCE EN ISO y— e COMPLYING
RESISTENZA ALLA FLESSIONE 10545-4 21, E <75mm CONFORME
R > 35 N/mm?2.
IMPACT RESISTANGE ENISO DECLARED VALUE - 0.80
RESISTENZA ALLURTO 10545-5 VALORE DICHIARATO k
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION EN ISO DECLARED VALUE 426 710.6°/C°
COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE 10545-8 VALORE DICHIARATO =6,
RESISTANGE TO THERMAL SHOCKS EN ISO TEST PASSED ACCORDING TO EN SO 10545-1 NO DAMAGE
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI 10545-9 TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 NESSUN DANNO
MOISTURE EXPANSION (IN MM/M) ENISO DECLARED VALUE MAX 04 mm /m
DILATAZIONE ALLUMIDITA (IN MM/M) 10545-10 VALORE DICHIARATO s
FROST RESISTANCE EN SO TEST PASSED ACCORDING TO EN ISO 10545-1 NO DAMAGE
RESISTENZA AL GELO 10545-12 TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 NESSUN DANNO
RESISTANCE TO HOUSEHOLD AND SWIMMING POOL CHEMICAL PRODUCTS EN ISO 5 MIN COMPLYING
RESISTENZA Al PRODOTTI CHIMIC! USO DOMESTICO E ADDITIVI PER PISCINA 10545-13 CONFORME
RESISTANGE TO LOW CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI EN ISO DECLARED VALUE COMPLYING
RESISTENZA A BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI 10545-13 VALORE DICHIARATO CONFORME
RESISTANGE TO HIGH CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI EN ISO DECLARED VALUE COMPLYING
RESISTENZA AD ALTE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI 10545-13 VALORE DICHIARATO CONFORME
RESISTANCE TO STAINS ENISO DECLARED VALUE COMPLYING
RESISTENZA ALLE MACCHIE 10545-14 VALORE DICHIARATO CONFORME
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE EN SO DECLARED VALUE < THAN INSTRUMENT LIMIT
CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO 10545-15 VALORE DICHIARATO < AL LIMITE DI RILEVAMENTO

RESISTANCE TO COLD LIQUIDS
RESISTENZA Al LIQUIDI FREDDI

EN 12720:2013

CLASS 5 TO CLASS 3
DA CLASSE 5 A CLASSE 3

RESISTENZA AL CALORE SECCO

EN 12722:2013

RESISTANCE TO DAMP HEAT EN 12721:2013 CEN/TS 16209 CLASS A
RESISTENZA AL CALORE UMIDO : CEN/TS 16209 CLASSE A
RESISTANCE TO DRY HEAT CEN/TS 16209 CLASS A

CEN/TS 16209 CLASSE A

DIRT RETENTION TENDENCY TO RETAIN DIRT
TENDENZA A RITENERE LO SPORCO

EN 9300:2015

NO VISIBLE CHANGE (5)
NESSUN CAMBIAMENTO VISIBILE (5)

RESISTANCE TO SCRATCHING

EN 15186:2012

CEN/TS 16209 CLASS B

RESISTENZA ALLA GRAFFIATURA met. B CEN/TS 16209 CLASSE B

WATER ABSORPTION UNIEN ISO <04%

ASSORBIMENTO D’ACQUA 14617/1 A

FLEXURAL STRENGTH UNI EN ISO s M

RESISTENZA ALLA FLESSIONE 14617/2 > pa

DEEP ABRASION UNIEN ISO 29 mm

ABRASIONE PROFONDA 14617/4 <

FROST RESISTANCE UNI EN ISO NO CHANGE IN FLEXURAL STRENGTH AFTER THERMAL CYCLE
RESISTENZA A GELO-DISGELO 14617/5 NESSUNAVARIAZIONE DI CARICO DI ROTTURA DOPO CICLO TERMICO
THERMAL SHOCK RESISTANCE UNI EN ISO NO CHANGE IN FLEXURAL STRENGTH AFTER THERMAL CYCLE
RESISTENZA ALLO SHOCK TERMICO 14617/6 NESSUNAVARIAZIONE DI CARICO DI ROTTURA DOPO CICLO TERMICO
IMPACT RESISTANCE UNIEN ISO

RESISTENZA ALL'URTO 14617/9 COMPLYING CONFORME
VOLATILE ORGANIC COMPOUND EMISSION TEST 1S 16000/9 CLASS A+

PROVA DI EMISSIONI DI COMPOSTI ORGANICI VOLATILI CLASSE A+

*

FEATURED NOT APPLICABLE TO THE FINISH NOT RECTIFIED - PARAMETRO NON APPLICABILE ALLA FINITURA NON RETTIFICATA
FOR SPECIFIC CERTIFICATES AND DATA, CONTACT FINCIBEC S.P.A - PER | CERTIFICATI SPECIFICI, E VALORI PUNTUALI, CONTATTARE FINCIBEC SPA

Notes - Note

Fincibec reserves the right to modify its products without prior notice and cannot be held liable for direct or indirect damage caused by such modifications.
| prodotti possono essere modificati da Fincibec senza preavviso, respingendo ogni responsabilita su possibili danni diretti o indiretti causati da potenziali modifiche.

Always refer to the price list in force to ensure correct information and data on codes, packaging, and weight.

Verificare sempre la correttezza delle informazioni e dei dati relativi a codici, imballaggi e pesi, consultando il listino prezzi in vigore.

The colours shades, reported on the catalogue, are indicative. Le tonalita dei colori riportate nel catalogo sono indicative.
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